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KAPOSVÁR
Megjelenik hetenkint kétszer: Vasárnap és Csütörtökön.

Előfizetési felhívás.
A Kaposvár t. előfizetőit figyelmez­

tetjük, hogy október 1-éu ez óv utolsó 
negyedét kezdjük meg; amennyiben elő­
fizetésünk lejárt, kérjük azt mielőbb meg­
újítani.

Kérjük egyúttal azokat is, kik alap 
árával hátralékban vaunak, hogy ez utol­
só negyed kezdetén hátralékaikat kié 
gyenJiteni szíveskedjenek.

A „Kaposvár“ kiadóhivatala.

Szerkesztőség és kiadóhív
Kaposvár Zárda-utca 
33 sz. hova a lapot il­
lető mindennemű kül­
demények intózendők.

Előfizetéseket 
és hirdetményeket a 
kiadó megbízásából 

átvesz Magyar János 
könyvnyomdája Te­

lek y-utcza y. sz.

A vidék és a vidéki sajtó.
A magyar fuj ereje és fejlődésé­

hez van kötve hazánk fenmaradása és 
nagysága.

A magyar faj tiszta eredetében és 
jellegében leginkább a vidékeken él.

Nem aggodalom nélkül látjuk, 
hogy a magyar faj, különösen ennek 
közép osztálya kezdi veszteni régi puri­
tán erkölcseit, s a fővárosból kiáradó 
példa százakat ragad magával: lazul a 
házasélet tisztasága, az egyéni függet­
lenség, erősödik a hirtelen gazdago­
dás! vágy.

Ezen irányzat' ellen küzdeni leg­
főbb hivatása a vidéki sajtónak.

A vidéki sajtó hivatása a társa­
dalmi tisztesség és erkölcsök megvédé­
sére szövetkezni.

Erre a kik oly nagyra vannak a 
fővárosok sajtójával, azt szokták mon­
dani, hogy független vidéki zsurnalisz­
tika nem fejlődhetik, mert a vidéki ha­
talmasok elnyomják a független véle­
ményt, s a személyes befolyás a vi­
déki zsurnalisztára sokkal erősebb, mint 
a fővároséra, hol a müveit és függet­
len polgárok erőt és hatalmat adnak a 
hírlapírónak, hogy nagy eszmékért küzd- 
hessen s ne kelljen tartania semmiféle 
hatalomtól.

Ez sok tekintetben igaz; —- igaz 
az is, hogy a vidéki hírlapíró helyzete 
nehezebb, mint a fővárosi zsurnalisz- 
fáé, de nem oly mérvben, mint azt 
sokan hiszik.

Itt is legtöbb függ a hírlapíró egyé­
niségétől, jelleme és tehetségétől.

A sajtó itt is hatalom, ha a világ 
leghatalmasabb fegyverét, a tollat be­
csületes kezek vezérlik.

Az igazság ereje, melynek fegy­
vere a nyomtatott betű, itt is ellen- 
álihatlan.

A hitvány gőg, az önzés, az elő­
ítéletek, az osztály érdek meghátrálnak, 
ha az iró az igazság szolgálatában áll, 
s önzetlenül küzd eszmékért.

A vidéki viszonyok elfajulása szük­

ségessé teszi, hogy a vidéki sajtó kö­
telességét teljesítse.

A vidéken is mutakoznak jelensé­
gek, hogy a gonoszok, a hitvány ér­
dekek elönyéreszövetkeznek a becsüle­
tes és önérzetes férfiak ellen.

A kutya is a holdat akkor ugatja 
meg legjobban, mikor az legfényeseb­
ben ragyog, mert ennek tiszta lénye 

| bánija szemeit: — de azért az ugató 
kutya csak kutya marad, s a bold fé­
nyének vonítása állal nem árt.

A sajtó hivatása a becsületesek 
és a közönség igazának védelmére 
kelni.

Hogy a vidéki sajló kötelességét 
t teljesíthesse, hogy működésűnek hatása 
I üdvös legyen, ehhez szükséges, 

hogy a vidéki közönség méltányolja a 
hírlapírók becsületes törekvését.

A vidéki sajtó figyelmeztesse párt- 
I különbség nélkül a képviselőket, hogy 

a választó kerületek őket igaz érde­
keik és a haza ügyének védelmére, a 
közjó előmozdítására és nem egyedül 
pártoskodásra küldötte fél.

Adja értésükre, hogy nem az a 
népbarát, a ki választások alkalmával 
barátkozik a földmives választóval, ha­
nem az, a ki saját egyéniségét a közjó 
szolgálatára szenteli.

Ezen szavaink által nem akarjuk 
képviselőink jó akaratát, s azoknak, a 
kik kötelességüket teljesítik, érdemeit 
elvitatni; hanem igen is azt akarom 
jelezni, hogy a vidékek képviselői igye­
kezzenek gátat vetni azon irányzatnak, 
mely csak leginkább a főváros érde­
keit tarlja szem előtt.

Nekünk erős és egységes nemzeti 
szellemre van szükségünk. Férfiakra az 
országgyűlésen és idehaza.

A sajtó legyen a nemzet lelkiis­
merete.

Ne czivódó és hm színésznők, 
színpadi dívák íékezhetlen umbicziójuk 
és kielégithetlen igényeik védelmével, 
társadalmi botrányok, sehonai gazem­
berek bűnügyi tárgyalásaival teljenek 
meg a lapok hasábjai, hanem a 
nemzeti haladás, a társadalom javára 
fordítsa figyelmét a magyar zsurna­
liszta.

A nemzetet nem érdeklik, hogy 
egyes hiú színészek és színésznők mi­
ként czivódnak a színigazgatókkal s ha 
egyes színésznőket kalandvágyuk, vagy 
pénzszerzési törekvésük külföldre kész­
tet, — legyen szerencsés ütjük, Isten 
legyen velük, — miattuk soha se ag­
gódjunk. Túl vagyunk azon, hogy a 
színházban akarjunk hazafiságot ta­
nulni.

Egy derék magyar anya, ki becsületes 
gyermekeket nevel a tiszta társadalom 
számára, több, mint egy az erkölesiséggel 
szakított bármily fényes tehetségű szín­
padi Phryne . . .

Korunk átka a szenzaczió hajhászat; 
a fővárosi ember reggelijéhez egy kis 
botrány olvasása elkerülhetetlen, étvá­
gyát elősegíti.

A vidéki sajtó ebben ne utánoz­
zon egyes fővárosi lapokat, de közön­
ségünk is ne várjon ilyeneket a vidéki 
lapoktól.

Mert a milyen a társadalom, olyan 
a sajtója.

Sajtónk pedig arra törekedjék, hogy 
a társadalom becsületes elemei tetszé­
sét nyerje meg. A—a.

~ A jegyzők gyűlésének kérvényét, 
melyet mi is egész terjedelmében közzé 
teuünk, az állandó választmány vélemény 
.ulas vegeit kiadatta a járási főszolgabi- 
iaknak. Nézetűnk szerint, erre nem volt 
szükség, mert arra a kérdésre, vajon köz- 
igazgatási szempontból mennyiben van 
szükség a jogyzőségek munkaerejének sza­
porítását- , az alispán is tehet kimentő 
jelentést a bizottságnak, annyival inkább 
is, mert az alispán a jegvzőségekben hi- 
vatalvizsgálaiokat is eszközöl, tehát úgy 
is mint a vármegyei közigazgatás feje, de 
közvetlen tapasztalásból is tudomással bir 
a helyzetről s tájékozva van arról is, 
hogy az auyakönyvvezéssel járó munka­
szaporodás szükségessé teszi-o a kérelem 
vonatkozó részének teljosilését.

Ami a kérelem egyéb pontjai: illőit, 
aiía nézve az állandó választmánynak, 
külön iofurmácziókra szüksége nincs.

Az ügy fontossága azonban kivána- 
tossá tenné, hogy a jegyzők kérvénye a 
közgyűlés első napján tárgyaltassók, mi­
kor a vidéki közönség még jelen van, 
mert remélhető, hogy a dologhoz többen 
szolananak s talán több remény is volna 
hozzá, hogy a kérelem szükséghez képest 
H ben no foglalt kérdésok alapos megvi- 
tatásával, a közérdeknek megfelelőleg le­
gyen elintézve.

Október 1.
o Boldogult Irányi Dániel évek 

során át elmondta az országgyűlésen azok­
nak az egyházpolitikai törvényeknek a 
foglalatját, melyek végre ez évi október 
elsején életbe léptek.

A magyar törvényhozás pedig sokáig 
tartózkodott attól, hogy Irányi prográmját 
megvalósítsa, ámbár a nemzet intclligen- 
cziája jámbor óhajtáskóp táplálta azt a 
gondolatot, hogy egyszer majd mégis el- 
oszlauak a felhők, molyok oly makacs 
lomhasággal takarták el a liberalismua 
napját,
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Es a nemzet értelmiségének óhajtása 
végre ténynyó vált: október elseje egy uj 
datum, moly diadalt jelent s amely kez­
dete egy uj modern korszaktiuk.

Az állam birtokába vette azokat a 
jogokat, melyek megillették ; nem vett el 
senkitől jogokat, csupán magának viudi- 
dikálta azokat a kötelességeket, melyeket 
eddig helyette a felekozetek gyako­
roltak.

Ez az egész. A magyar állam közi­
gazgatási szervezete elég erős', elég tehe­
tős, hogy minden jogát maga gyakorolja 
minden állami funkeziót saját közegeivel 
végeztessen; nines szüksége arra, hogy 
polgárainak nyilvántartását, azok legiun- 
osabb magánjogi viszonyainak rendezé­

sét másra, a vallásfelekezetekre bízza.
Mennyi szóbarcz, mennyi kapaczitá- 

ezió kellett ahoz, hogy ez egyszerű igazs- 
ság diadalra jusson I

Első sorban az országgyülési szabad­
elvű párté az érdem, mely hű volt prog­
ramjához, elveihez akkor, midőn Irányi 
és Kossuth elveivel kérkedett pártot ketté 
szakította a liberalizmus felvetett kér­
dése.

A régi prográm ereje, Kossuthnak 
latba vetett tekintélye se volt képes meg­
akadályozni a szakadást.

A szabadelvű párt pedig heroszi 
vezérei alatt kitartott a harezban és győ­
zött.

A magyar nemzet középosztályának 
rokonszenve bátorította e küzdelemben ; a 
vármegyék és városok törvényhatósági bi­
zottságai majd kivétel nélkül a biberális 
egyházpolitikai törvények mellett Írtak 
fel a kormány és törvényhozáshoz.

Somogyvármegye az első volt ebben 
s körlevelére nyilatkoztak az ország összes 
vármegyéi éa városai a kormány és sza­
badelvű párt törekvései mellett.

A liberális reformok létesülésének

azonban több Ízben útját állta a főrendek 
Láza, kikuek a régi hagyományokhoz s 
uhoz a tévedéshez való ragaszkodását, 
hogy a szabadelvüség ellensége a vallás­
nak, nem tudta még legyőzni az újkor 
szelleme.

Azóta pedig megindult és fokozott 
erólyiyel folyik az agit.iezió a liberális 
törvényalkotások ellen a t egész országban.

Október elseje tehát egy küzdelmes 
óra kezdetét is képezi; u küzdelem czélja 
és feladata lesz : örök időkre megerősíteni 
a szabadelvüség elfoglalt pozicziját.

Nehéz küzdelem lesz ez; számtalan 
ellenséget kell legyőzni és — kibékíteni. 
A világosság fáklyáját magasra kell fel­
emelni, hogy lássa meg tiszta czéljain- 
kat, humanitárius törekvéseink becsüle­
tességét s hazafiasságát a nemzet minden 
polgára és győződjék inog róla, hogy Ma­
gyarországon a szabadelvüség érdeke, a 
haza érdeke, a liborátlsrnus diadala, a nem­
zet diadala....

felemolia t a n d i j a t és pedig oly 
mértékbun, hogy ezentúl a tandij a beha­
tási dijon felül, havonkint egy forint, a 
tíz hónapi szorgalmi idő alatt tíz forint
lesz.

A tandij,
A városi kép viselő testűié, ben a múlt 

héten tárgyalták az 1896-iki költségvetést.
A képviselő testület legtöbb tagja j 

nem találta szükségesnek részt venni 
ezen a fontos tárgyaláson: végkóp meg­
unták a városházat, nem szeretnek oda 
menni még akkor se, midőn a lególeíbo- 
vágóbb dolgok kerülnek ott döntés alá. í 
Alig voltak öten hatan független embo- i 
rok : a városi hivatalnokokból állott több­
ség döntött minden kérdésben, kiket a 
polgármester személyes barátai támogat­
tak.

Nem szándékozunk ezúttal az egész I 
költségvetést kritika tárgyává tenni, csu- ' 
pán egy dolgot hozuk fel annak illuszt­
rálására, hogy minő alapokra vau fék tetve 
a költségvetés, minő tételek állitattak he 
a nagy mérvű kiadások fedezetéül.

Elhatározta ugyanis a képviselő tes­
tület, hogy a városi elemi iskolákban

Valóban nehéz jellemzését adni an­
nak a példátlan bölcsesógnek, mely ugvan 
akkor hoz ilyen határozatot, mikor a köz­
vélemény a népiskolákban az ingyenes 
tanítást sürgeti.

V agy talán azt gondolták a város 
bölcsei, hogy a tandij ez enormis emelé­
sét meg sem érzi az a néposztály, mely­
nek gyermekei a városi elemi iskolák ta­
nulóinak nyolez-tized részét teszik ki?

De szüksógteleu is erre a szót pa­
zarolni azt hisszük magyarázat nélkül is 

I megérti mindenki ennek a határozatnak 
i a képtelenségét s ezzel együtt azt a te­
hetetlenséget is, mely a varos adminisz­
trációja körül nyilvánul s melynek e két­
ségbeesett határozat is bizonyítéka.

A határozat indokolása is nagyon 
fura: az, hogy miután a város a pótadó 
j átrak öt százalékánál többet költ már is 
népoktatásra, a kormány pedig en­
ne 1c daczár a sem ad segélyt, a 
költségvetést továbbra terhelni nem lehet, 
hanem a tandijat kell emelni.

De hát folyamodott-e a város valaha 
segélyért a kormányhoz ?

Mert hiszen többször fel volt már 
vetve ez a kérdés; komoly embereknek 
is az volt a véleményük, hogy kellene 
folyamodni a közoktatási ministerhez az 
elemi iskolák államosításáért, melyhez a 
város fix összeget fizetne évenként az ál­
lamnak.

De nem történt semmi; a képviselő 
testületben ily előterjesztés nem történt: 
a kormányhoz való folyamodást megaka­
dályozta az az dem, moly csak azzal 
tudja magát felszínen tartani a népszerű­
ségben, ha nehéz helyzeteket teremt, mely­
nek súlyát érzi a nép, ki e miatt elógület- 
ben, oktalanul a kormányt teszi felelőssé 
bajaiért s gondolkozás nélkül csatlakozik 
azok zászlói ali, kik tévedéseiből élnek.

Úgy tudjuk, hogy a városi határo­
zat meg lesz tclebbezve & remóihetőlog 
meg is semisitve.

De azért a városi képviselő testület 
közönyöségét. menteni ti.m lehet érdemes-

___ TÁROZA.
Bohemia.

— Irta: Dr. Engel Mór. —
(Vége.)

És hogy került veje ilyen szeren­
csétlen sorsra?

Uram, csak egy eset a sok száz kö­
zül. Alkalmazott volt egy olyan szívtelen 
sokfojü urnái, egy részvénytársaságnál. 
Most kellett volna lejárni a tiz éves nyug- 
dijképes szolgálatának, de a társulat ész­
re vevén, hogy ő bajából a melybe tavaly 
egy meghűlés folytán jutott, ki nem gyó­
gyul, csakhogy a nyugdíj fizetési köte- 
lezottségtöl szabaduljon, állítólag hivatal 
elhanyagolás czimén elbocsátotta őt, egy 
pár száz forinttal tömvén be száját. Uram, 
mi tevő lett légyen? Leányomba úgy 
szeretett ezelőit tiz évvel bele. Vagyonuk 
fizetésükön kívül nem volt, mert hisz ón 
mint egy szegény zongoramester özvegye 
mit som adhattam nekik; pénz nélkül a* 
ember nem poreskedhetik, más rokonai 
nincsenek, a jó barátok pedig a bajban 
eltűnnek. Kénytelen volt tehát belenyu­
godni abba a reménybe, hogy majd 
nemsokára felgyógyul és uj foglalkozást 
talal De a gyógyulás helyett, melyben 
az ilyen betegek mindig bíznak, a halai 
angyala kiséri szegényeket. Pénze,gyógyi- 
1 ásóból ós nejének szüléséből felmerült 
adósságaira ment fel, lassanként minde­
nüket eladták még egyetlen biztosítási

kötvényüket is elzálogosították. De azért 
I még mindig bizik.

Egy üveg oognacra kért tőlem a sze­
rencsétlen pénzt, meit azt hiszi, hogy 
talán majd ez moggyógyitja. Úgy mentek 
a kis fiúval ketten érte, de a lépcsőn már 
alig tudott feljönni. Nem maradhattam 
sokáig náluk, mert hisz alig i an szegé­
nyeknek miből ólniök és igy elnve azt a 
kisebbik leányukat is, az idősebbiket úgy 
hoztam fel látogatásukra, s most vissza­
megyek ahhoz, a ki nekünk védő angya­
lunk, táplálónk, az én hajadon leányom­
hoz Sz...ve, majd csak ott valahogy dé­
lünk ós nem látjuk azt e nagy nyomort. 
Különben tudom, hogy az én jó leányom 
úgyis nemsokára feljön látogatásukra, 
hadd győződjék meg az is, mire jutót 
szegény nónje.

Ugy-e nem veszi tolakodásnak a 
kérdést: vajon, mi a hajadon leánya fog­
lalkozása?

Színésznő. Drámai, színésznő S. 
társulatánál. A szini pályára volt neki 
kedve, kiképeztetek tehat a szini tano­
dában. Elhunyt férjem, akivel én 20 éven 
át oly boldogan éltem, mint zongorames­
ter maga is érzékkel bin az ilyen pálya 
iránt és igy nem ellenezte.

A fővárosban volf egy ideig alkal­
mazva, de ott protvkezió nélkül az ember 
csak nehezen juthat előre, és igy vidékre 
ment a hol legalább jobban fizetik a kez­
dőt ós a hol öt, hala az égnek úgy az 
igazgató, mint a közönség is kedveli.

No de hisz az ily színésznőknek 
szegényeknek maguknak is alig marad 
valami, miután a kosiümjük oly sokat 
felemészt.

Igaz kérem, de az ón leányom rend­
kívül visszavonultan él. Színház és körül 
lőttünk fordul meg az ő élete és gyakran 
még a legegyszerűbb élvezetet is megvonja 
magától, hogy vele nekem, vagy ennek a 
kicsinek szolgáljon. Hiszem, hogy ép ugv 
meg fogja szeretni a másik kicsikét is, a 
ki annyira hasonlít, az ő szerencsétlen 
nénjóhez, az én szegény leányomhoz, szólt 
az agg, újra zokogásba törvén ki.

Ilyen ós talán még elszomorítóbb 
therm ról folyt le a mi társalgásunk, a 
melytől azonban ón ezen sorokra té- I vedG jó olvasót megkímélni akarom, hisz 
tudom, hogy a tragikumnak megszokása 
mellett is mennyire lehangolt engem, még 
napokkal utánoa is az agg matrónának 

j szomorú históriája.
- Együtt utaztam e nekom egész ro- 
j konszeuvessó vált, hisz még a kis őzike is 
j Bi1’1’1' már beszelni — szomorú társasággal 

egy két állomásig az ő végállomásuk előtt, 
do elhatároztam, hogy a legközelebb bo- 
randulok Sz....-re, hogy megismerjem azt 
a színészét, kinek ennyi bajjal kell 
drámát ós vig szerepeket játszania.

Szerencsém volt. Ép akkor egy fran- 
czia vígjátékot adtak, a melyben az álta­
lam keresett színésznő egyik főszereplő 
volt. Siettem este a színházba, mert már 
kesű volt, ’
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köztudomásra hozni azt is, hogy a tandíj 
föl -ineléséről szóló határozat szerzője és 
lugbuzgó’ub támogatója — Szalay Károly.

ti I R E K
— Őfelsége a király neve napján a

kaposvári rom. kath. templomban reggel 
'I urakor, a ref. templomban p dig ,1U 
untkor lesz az isten 1 tiszt elüt, melyen az 
ugyancsak 4-ikén int tandó' rendkívüli, vár­
megyei kö.zgyütés tagjai Tallinn Gyula 
főispán ur vezetése alatt testületileg vesz­
ünk részt.

— Az évnegyedes, rendes közgyűlés
Október 14-én „veszi kezdetet; az újságok 
hiroi szerint őfelsége Zágrábba ugyan­
csak 14-ikén érkezik és még két napot 
lölt ott. Még nincs a vármegyének hi­
vatalosan tudtára adva, hogy a várme­
gyék küldöttségeit melyik napon fogadja 
(jtelsége; miután azonban eddig is az 
volt a szokás, hogy a küldöttségek a ki­
rály megérkezése napján fogadtattak, a 
vármegyei gyűlésen az elnöki széketOab- 
s O V i t s Káról y főjegyző fogja elfoglalni 
mert úgy a főispán, mint az alispán Zág­
rábbá utaznak.

— A zágrábi doputáczióban való rész­
vételre az alispánnál folynak a bejeiem- 
tések ; tudomásunkra eddig is már tiz-ti- 
zenkót jelontkoző van, kiket, mint a vár­
megye küldöttségét fog , Taliián főispán 
ur a király elé vezetni. Értesülésünk sze­
rint, e doputáczióban csak olyanok lesz­
nek, kik nemzeti öltözetben jelenhetnek 
meg, vagy díszruhában ; tehátpoigáriembe­
rek nem lesznek depatatusok. Állítólag „a 
király nem szereti ily alkalmakkor a mo­
dern internácziónális ruhát, főkóp a frak­
kot ki nem álihatja — Magyarországon 
cs magyarokon“ .... Lesz tehát fényes 
diszruhás deputáczió, melyhez ezúttal — 
tekintve, hogy a horvátok földjén lesz a 
hódoiás — reméljük, miként a mágná­
suk, v. b. t. tanácsosok és kamarások is 
csatlakoznak s nem vonják ki magukat 
a vármegyo deputácziójából, mint Pécsett, 
Kőszegen és Csáktornyán, hanem más

Kp a színház előtt találkoztam az 
öreg anyóka uűtársammal a ki a par nap 
óta mintha még öregebbé, még tövötebbó 
vált volna. Megismert, egy örömsugár, 
villant meg szemeiben, majd konyezve 
mutatott nekem egy táviratot, melyet 
most Kapott és melyet most leányának 
visz. Az volt e táviratban hogy meghalt 
a leánya. Egy sorvadásban levő férjet és 
4 árvát hagyván hátra.

Az Istenért, hát akkor csak nem le­
het leányának most játszani, hisz akkor 
rögtön fel kell utazniuk.

Nőm, az nőm lohet, ez leányom egyik 
főszerepe, erre a szerepre helyettesítő sze­
replő nincs, különben is csak reggel me­
hetünk.

De hát altkor legalább no mutassa 
az előadás előtt leányának a táviratot.

Oh! megszokta ő már szegény nagy 
bajban vig arezot vágni.

Kettős érdekkel figyeltem az előa­
dásra. Borult homlokkal lépett be az én 
színésznőm, do csakhamar uiyau jóizü hu­
morral játszott a jó lélek, hogy nekem a 
könnyeim jöt tek ; do nem a kaezagástól, 
hanem a szívfájdalom tél. Elkeseredésében 
talán még nagyobb pajzánsággal, még 
kaczagtatóbbau adia szerepét és én köuyez- 
tem, mert eszembe jutott, hogy ily ke­
nyérkereseti tortúra is létezik.

Es ha Önök, kedves olvasók azt ta­
lálják erre reá mondani, mintha hallotunk 
volna ilyonfólót mar másutt is, úgy az 
csak a’ mellett bizonyít, hogy a szomorú 
dolgok gyakran ismétlődnék az életbéli,

„KAPOSVÁR“

vármegyékben főurak példájára csatla­
koznak vármegyéik küldöttségeihez. A kül­
dő usúgi tagsághoz eszerint a legfőbb kvu- 
lifikucziú a nemzeti, vagy díszruha.

Tiszától-Bánffyig Érdekes röpirat- 
tal ivp.v a Magyar Újság előfizető 
közönségét: október Vén megjelöli! szá- 

i mii hoz ugyanis dr. Nyáry Gyulának egy 
; röpít- át csatolta, mely a fonti czimet vi­

seli. A röpirat tartalma egy darab törté­
nelem, mely Tisza kormányától fogva 
Báuffyig a Liberalismus fejlődését s az 
egyházpolitikai tötvótiyek megalkotásának 
egyes mozzanatait tárgyalja, jellemezvén 
egyúttal e korszakalkotó munkában részt 
vett államférfiak tevékenységét, is. A ko­
moly tartalmú röpirat igen vonzó essay- 
styben van Írva s élvezetes és tanulságos 
olvasmányul szolgál. A Magyar Uj- 
s á g, e kitünően szerkesztett napilap, va­
lóban megérdemli az elismerést, hogy o. 
röpirat kiadásával egyrészről a liberalis- 
III us ügyé no rí tett jó szolgálatot, másrészt 
pedig előfizetőinek is nyújtott nem köte­
lezett, értékes ajándékot.

— A kaposvári születési anyakönyvbe 
elsőnek dr. Füttyé Rgimoz orvos újszülött 
lánykája lett bejegyezve; a hirdetési táb­
lán házasságkötésre jelentkezők neveit 
is olvashatni már. Midőn a táblát a vá­
rosháznál ki tették, sokan megbámulták 
azt a népből ; a tömeg bo-zunkodott és 
gúnyolódott s hogy erőszakos lüntetésro 
nem került a dolog, annak leltet tulajdo­
nítani, miként senki se volt, ki a „töme­
get, viczczelődésébe.n zavarta volna. Állító­
lag sok legény ember erős esküvel fo­
gadta, hogy 'inkább soha se nősül, mint­
hogy neve erre a hirdetési táblára kerül­
jön. A lányok szintén ellenzik a polgári 
házasságot, de nem oly nkrupulúzusok, 
hogy' inkább pártában maradnának, hogy 
sem nevük a hirdetési táblára Írassák.

— Jegyző választások. A szigetvári 
i járás négy körjegyzőségében választó.tak 
! a múlt hetekben uj jegyzőket; és pedig: 
I Drávafokon Kis Gusztávot, Duránybaü 
; Fűzossy Lajost, Görösgalban Szabady 

Károlyt és Hárságyon Simon Lászlót; az 
újon választott jegyzők egyúttal az auya- 
könyvvezetői teendők végzésével is meg- 

i bízattak.
— Uj anyakönyvvezetők. A belügyi 

j minister pótlólag kinevezte So megy vár­
ni egy óbe u az apáti anyaköny vi kerületbe 

! Vauka Kamii körjegyzőt, a Sámsoniba 
Jóé Sándor körjegyzőt, a b ilvártyosiba 
Sörös Ágoston .körjegyzőt anya könyv veze- 
tőkül. Értesülésünk szerint a 18* anya- 
könyvvezető közül, kik nem t. hatósági 

I hivatalnokok és jegyzők, hanem privát 
emberek, lemondott már néhány, kiknek 
helyeit újakkal kell pótolni. Az anya- 
könyvvezóssel járó munka és megkötött­
ség riasztotta meg ez urakat, kik pedig 
annak idején folyamodtak az uuyakönyv- 
vezetői tisztért.

— Műkedvelői előadás. A kaposvári 
iparos ifjúság őnképző ogylote f. évi ok­
tóber hó 5-én szombaton a sétatóri szín­
körben az önkópző-egylet könyvtára és a 
magán betegsogolyző-pénztár javára jóté­
kony czéla színi, műkedvelői előadást és 
ennek végzetével az „Ipartársulat“ teleki 
Uiczai helyiségében zártkörű tánczvigal- 
mut rendez. X színi előadáson valamint 
a táuczmuiatságon Zsolnai Vilmos zene­
kara fog közreműködni. Jegyek előre vált­
hatók Hagel man Karoly ur könyvkoros- 
kedésében és os to a színkör pénztáránál. 
Színi-előadás kezdete 8 órakor, ennek 
végzetével táucz. A műkedvelői'előadáson 
színre kerül : A sárga csikó, népszínmű 
3 felvonásban, irta: Csepreghi F. zonqjpt 
szsrzé Erkel É. Súgó; Dombai Lajos ur. 
Személyek :Bakaj Audtíu* jómódú paraszt- 
gazda Tó.* József ur, Erzsiké, a leánya 
Kozina Böriska k. a. Csorba Márton, csi­
kós gazda Lovrios Károly ur, Agnes, a
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felesége Kozina Gizella k. a. Laczi, a fiuk 
Friodfold Gusztáv ur, Golencsóri, puszta­
ion) Törők Gyuh ur. Pofi, a fiuk Magyari 
Gyula ur, H iras-y. os, kántor Reiner József 
ur. Boltos Iezig Vágó János ur, Csárdás a 
,. Holyagosb tfi Megyei Rezső ur, Bognár 
Imre; betyár Zenig István ur, Szúnyog, 
vén betyár Deák Antal ur, Gazsi, Sánta 
koldui Nyila .-.sy T. Eleméi ur, Bagó, vak 
kolda i Katkics Sándor Böske, főző asszony 
Aesai Mariska k. a. Kecskesnó, Erzsiké 
keresztanyja Tóth Juliska k. a. Tercsi, 
szolgáló Keiner Jena k. a. Pista, Bakaj 
szolgája Hegyi Rezső ur, Ferke, esapos- 
logény Vég Mátyás ur, Panna csaposleány 
Hoffmann Tilda k. a. Hegedűs czigány 
Paláétkő János ur, Bőgős czigány Túli 
József ur, Klarinétos czigány Tomes Já­
nos ur, Kontráa czigány Vaskó József ur 
Pandur Szigethy Béla ur. Egy paraszt- 
gazda Szvoboda Nándor ur, 1-ső szolga 
Huszár Sándor ur, 2-ik szolga Sebestyén 
József ur, Nép, betyárok, pandúrok, — 
Történik az 1.föl vonás Tüskésen Bakaj - 
nál ; 11-ik Sárréten Csorbánál; Itt-ik a 
“Hólyagos"6 csárdában és Tüskésen Ba- 
kajuál. Helyárok: Páholy 4 fit. Zsöllye 
1 frt. Körszók 80 kr. Zár tizek 60 kr. Kar- 

! zati zártszék 40 kr. Földszinti állóhely 
i 4 J kr. Katoua-és deákjegy 30 kr. Karzati 

állóhely 20 Kr.
— A nyári vadászatok a kellemes

időjárás mellett, annak daczára is élve­
zetet nyújtanak, hogy igen kevés, a vad ; 
főkép kevés a nyúl, minélfogva igeu 
valószínű, hogy a nyutakat valamiféle 
betegség pusztítja. Mégis csak jó volna, 
ha a lelőtt nyulak állatorvosi meg­
vizsgálása elrendeltetnék, nehogy a 
nyúl pecsenye élvezéséből bajok és szeron- 
c iétluosége K származzanak.

— Az Uj Idők. Herczeg Ferencz álta­
lánosan östnert szépirodalmi hetilapjának 
legújabb száma díszes köntösben, értékes 

I tartalommal jelent meg. Ebben a számban 
regényt közöl Herczeg Ferencztől és Mik­
száth Kálmántól, elbeszélést Rákosi Vik­
tortól. Társadalmi czikket Bródy Sándor­
tól s egész seregét az aktuális- apró ezik- 
keknek : irodalom, társadal.mi ólót, színház 
tudomány, divat köréből. Érdekes és il­
lusztrált czikkbon ösmerieti az erdélyi 
hadgyakorlatokat, képekben mutatja be 
Blaha Lujza asszonyt legjobb szerepeiben 
$ Írásban és képben számot ad a hót ne­
vezetes eseményeiről. Genrekópeiről is 
meg kell emlékeznünk. Ebben a számban 
van a Benczúr mester birtokában levő 
pompás Velasquez hű reprodukeziója, to­
vábbá egy genrekóp Neogrády-tól és egy 
másik Lmok Lajosiéi. Az Uj Idők előfi­
zetési ára negyedévre 2 frt.

— A divat Szalon október 1 sejével 
kilonczedik évfolyamába lép Az uj évfo- 

I lyam ezután is a szokott dús tartalom­
mal fog megjelenni, elegáns, díszes és 
egyszerű divat képeivel, szabás rajzaival, 
és kézimunkák számtalan ábráival.Foly­
tatódik a múlt évfolyamban megkez­
dett tanfolyam a szabásrajzoláshoz, mely 
beható leírásaival megköayiti az öltöze­
tek koszitósót. Szórakozásul egy teljesen 
önálló és tartalmas szépirodalmi lapot 
nyújt. Mellékletül havonkint egy. gyermek 
divatlapot is ad előfiizetőinek. Ára egész 
évre 6 frt fél évre 3 frt negyedévre 1 frt 
5U kr. Előfizetéseket elfogad a kiadóhiva­
tal Budapest Gizella tér 1-ső szátn. Mu­
tatványszámmal is elvesen szolgál a kia­
dó hivatal.

Ezredéves kiállítás.
Felhívás a közgazdasági írókhoz 

és kiadókhoz.
Az 1896-iki Ezredéves országos ki­

állítás V, (kereskedelem-, pénz- és bitói-
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ügyi) csoportjának egyik részletéül a cso­
port intéző bizottsága szakkönyvtár ren­
dezését vette tervbe. E könyvtár ki fog 
terjedni a közgazdasági és pénzügyi is­
meretek összes ágaira s föl lesznek abba 
véve mindazok az idevágó irodalmi mun­
kák, a melyek 1. hazai szerzőktől eled­
nek, 2 ha külföldi szerzőktől valók is, 
magyarra levannak fordítva és 3. habár 
külföldi szerzők termékei ds lefordítva 
nincsenek, de hazai viszonyainkra vonat­
kozásokat tartalmaznak.

Hogy e könyvtárt megfelelőkig ren­
dezhessük és a csoport kiállításában fel - 
álliihasuk, az első sorban érdekeltek köz­
reműködésére van szükségünk. Fölkérjük 
ennélfogva mindazokat a szerzőket és ■ ia 
dókat, a kik ide vonatkozó munkákat Ír­
tak illetve közre adtak: szíveskedjenek 
ezekből egy példányt az említett czélra 
átengedni.

Szintúgy fölkérjük a kiállítás és kü­
lönösen a kereskedelem-, pénz- és hitel­
ügyi csoport minden barátját, hogy e könyv 
tár felállításához járuljanak és pedig fő­
képpen régibb szakmunkákkal, a melyek­
nek szerzőihez vagy kiadóihoz e gyűjte­
mény érdekében immár nem fordulhatunk.

A könyvek beküldését f. ó. október 
hó végéig az 1896 io Ezredéves országos 
kiállítás igazgatóságának cziméro kérjük, 
Budapest (városliget,) az V. csoport szá­
mára.

Budapest, 1896. szeptember hó 28-án.
Az Ezredéves orsz, kiállítás keres­

kedelem-, pénz-ér hilolügyi csoportjának 
elnöksége :

Fáik Miksa, Lukács Antal,
orsz. képviselő. főrendiházi tag.

Mende Bódog,
a csoport előadója.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Gsondor János.
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Csütörtök, október 3.

ingatlan az 1895. évi november hó 28-ik 
napján d. e. 10 órakor a Nagy Dobsza 
község házánál megtartandó nyilvános ár­
verésen a kikiáltási áron alul is e!adatni 
fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 31 
frt 50 krt. készpénzben vagy az 1881. 
LN. t. ez. 42 Rábait jelzett árfo­
lyammal számi ott és az 1881. évi 
november hó 1.-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadék képes érték papírban a ki­
küldött kezéhez letenni avagy az 1881. 
LX. t. ez. 170. £-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított, szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Szigetváron 1895. évi augusztus 3 
napján.

A kir, járásbíróság mint tkvi hatóság
BATTA, 

kir. aljbiró.

Olcsó bevásárlási alkalom!

1966 sz.
tkv. 1895.

Árverési hirdetmény.
A szigetvári királyi járásbíróság 

mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Tarkás Józsefnó végrehajtatónak 
Farkas József vhajtást szenvedő elleni 
21 frt. 50 kr. tőke követelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a szigetvári 
kir járásbíróság területén lévő s a Nagy 
Dobszai 88 sz. tjkönyvben A f 134. 303 
343 és 687/c. Irrsz. ingatlanukból Farkas 
Józsefnél B. 7. a jutalékára 315 írtban 
megállapított kikiáltási árban az árverést 
elrendelte és hegy a fennebb megjelölt
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Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy a
Berzsenyi-uteza 2. sz. alatt lévő

Rüfös-, divat-, vászon-, gyapjuszövet-
r és

VARRÓGÉP RAKTÁROMAT
üzlethelyiség változtatása miatt feladom; mi által Uraságodnak alkalma 
nyílik bevásárlásait alantabb felsorolt őzikétekben nálam fedezni mig a 
készlet tart, hol olcsó árak mellett jó és szép árukhoz jut, úgymint 
nagy raktár női ruha kelmékbe n, mosó v o í 1, atlasz, s z a ti n 
p t fi u e és battisztokban, p a r g e t o k b a n, rumburg i, h o 1- 
, 11 d b c r 6 as z> ezé r n a és pamut v á sznokban.siffo n, g r á d 1 i, 
k an a v asz és belső felhuzatokban, szép választók da maszk 
abroszok és kendőkben, finom és olcsó ágy térítők és füg­
gönyökben úri és női fehérneműé k, paplanok, szón y e- 
g e k, p ok r ó ez o k, n a p- és esőernyők, s többféle rövidá- 
1 u , a ui melyek, mig a készlet tart, olcsó árak mellett lesz­
nek eladva.

IP^01U az alkalmat megragadni és bevásárlásait nálam eszközölni 
szíveskedjen; uj üzlethelyiségemről annak idején fogom a n. é. közön­
séget értesíteni; becses iátogatásait kérve maradtam

szokott tisztelettel

Berger Gusztáv.
üzlethelyiség és lakás kiadandó.

I uio[Biife iso[«iBSBAaq psoiQ

7684 sz.
p. 895.

Hirdetmény.
^aP?sVar> .km törvényszék mint birtok bíróság közhírré teszi, hogy a m. államvasutak által Sn

ság? á megá líapitou kisajáthásU fthÓ f'°^Ók elhcl^ZÓ8« obijából Somogy vármegye közigazgatási bizott-
8 h, ! , .! alatuasi tervet es összeírást ezen kir. törvényszékhez attetle.

napjának °d. e U^óráját1SomogyfzTrlk"'íár^ahi^^haVi'rna^ Í895- október hó 7-ík

miltt ilfaz0,i5"“k »*•

Vidor, p,jegyző. Dorner,
elnök.
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Röthler György
elektrotoknlkal üzlete és gazdasági gépraktára stb 

Teleky-uteza 1 sz
Elvállal:

Villamos világítási berendezéseket 
erő átvitelt, nccumulatorok, távbeszélő (te­
lefon), távirda, villámháritók és házi vil­
lamos csengők felállítását.

Kerékpárok, varrógépek, mindenféle 
vadászati és egyóbb lőfegyverek, gazda­
sági gépek, szivattyúk, fecskendők, mér­
legek, pénzszekrények megrendelését és 
javítását.

Raktáron tart:
Izzó-lámpát, ivlámpa-szenet, villamos 

függő lámpát és minden a villamossághoz 
szükséges alkatrészeket stb. és legkitű­
nőbb ezógektői beszerzett

Vadászfegyvereket,
(jeneket kijavítására is elfogad.

Raktár Teleky-uteza 1 szám város­
ház épületben, javító műhely Teleky-uteza 
9 szám alatt.
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i a„MENTOR"?
A „MENTOR“ ellátási vállalat az, mely 
az ezredéves orsz. kiállítási 
Igazgatóság pártfogása alatt a kiállí­

tást látogató vidékeik részére
4 vagy 7 napos siet vény eket tartalmazd 
„Ellátási könyvecskéket“ elárusít, mi­
által minden könyvecske tulajdonosá­
nak a kiállítás egesz tartama alatt bár­
mikor jöjjön is — kényelmes tiszta la- 
k .s, ótlapszerinti ellátás (minden na­
gyobb vendéglőben, a kiállítás területén 
is), közlekedés a fővárosban, szórakoz­
tatás és egyéb kedvezmény biztosittatik.

Az ellátási könyvecske ára:
4 napra 26 frt, 7 napra 42 frt 
és további napi pótjegy á ti frt 50 kr. 
Beszerezhető 1U havi 2 frt 60 vagy 4 
irt 20 krros részletekben f. óv, október 
közepéig az első részlet azonnali bekül­
dése vagy lefizetése mellett á vállalat 
összes vidéki képviselőinél és a keres­
kedelmi és iparkamráknál. Bővebb felvi­

lágosítássá! szolgálnak:

Kerepesi-ut 22 és Dohány-utcza 19. sz.

Dr. Morzsányi Károly, Ehrich G. Gusztáv,
országgyűlési képviselő törv. biz. tag. gyáros 

mint t. elnök. mint elnök.

Á „MENTOR“ ELLÁTÁSI YÁLLALAT
Kerepesi-ut 22. és Dohány-utcza 19. sz. 

Rózsa Lajos,
igazgató.

Takács Zsigmond, Stadler Károly,
az „Első magy. ált. bizt. társ,“ főv. biz. tag.

I központi felügyelője, hsz-és szálloda tulajdonos,

2579. sz. 
tkv. 895.

Árverési hirdetményi kivonat,
A marczali kir. járásbíróság, taint 

lelokkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Zsigmond Istvsn homok-szent- györgyí 
lakos vógrehajtatónak özv. Kern Jánosné 
mint kiskorú gyermekei t. és t. gyámja 
nagy-atádí lakos végrehajtást szenvedő 
elleni 167 frt 01 kr. tőke követelés és 
jár. iránti végrehajtási ügyében az árve­
rést elrendelte.

Ennek folytán a marczali kir. járás- 
bíróság területén levő Tapsony községi 
226 szám. tj. kvben A t 1495. hrsz. a. 
felvett ingatlanok kiskorú Kern Móricz, 
József, János, Ferencz, István, es Ilonát 
illető osztatlan fele része a C. 7. sorsz. a 
özv. Kom Jánosné szül. Liebontriu Má­
ria javára bekebelezett özvegyi jog érin­
tődön hagyása mellett 660 frt kikiál­
tási árban 1895. évi október hó 22. nap­
jának délelőtt 10 órájakor Tapsony köz­
ség házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a kővetkező feltételek álatt fog el­
adásaid kerülni

1. A mennyiben az árverés alá bo­
csátott ingatlan jutalékra 73 írtnál maga­
sabb Ígéret nem tétetnék, vevőül Dr. Weisz 
Henrik utóajánlatot tevő jelentendő ki.

2. Árverezni kívánók tartoznak az 
ingatlan kikiáltási árn*j$, 10°/o-át vagyis 
66 frtot készpénzben, vagy az 1881 évi 
LX. t. ez. 42 §-ábau jelzett árfolyammal 
számított s az 1881. évi november 1-én 
3333 sz. a kelt lg. ügy. minisét, rendelet 
8. §-ában jelöltovadók képes értékpapír­
ban a kiküldött keiéhez letenni, vagy az

T
1881 évi 60 tcz. 170 §-a értelmében a bá­
natpénznek a bíróságnál történt elűleges 
elhelyezéséről kiállított elismervóuvt át- 
szolgaltami, J

Az árverési feltételek többi pontja a 
hivatalos orak alatt ezen kir járásbíróság 
teiekkönyvi irauaraban és Tapsony köz­
ség elöljáróságánál tekinthetők meg.
ság A kU" ^rásbirósá£ mint tkvj. ható-

Marczaliban, 1895. augusztus hó 27-éti
PéteríTy

kir. albiró.

szám 
"tk 1895

Árverési hirdetményi kivonat.
, , . na8y-atádi kir. járásbíróság mint 
telokkönyvi hatóság közhírré teszi ho°-v 
a csurgói év. ref. fögynmázium pénztár 
vegrehylátónak Kovács János és neje sz 

„V“|d.a Orzee végrehajtást szenvedő elleni 
döU ttí tőke követelés és járulékai iránti 
végi ehajtási ügyében a kaposvári kir 
törvényszék a nagy-atádi kir. járásbíróság 
területén levő Csököly községben fekvő 
a csökölyi 74 és 464 sz. :jkvben A f 82 
hrsz. a foglalt felében közös ház 29 sz" 
a udvar és kertből álló ingatlanra 451 
írtban, I a csökölyi 566 sz. tjkvben A f

2422 a hrsz. ingatlanra 179 írtban a f. 
2422 b hrsz. ingatlanra 178 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverés 
a esatlakozottmik k mondott Somogyme- 
gyei takarékpénztár, Oyarmatby József 
n. atádÉ Beiger Mór szobbi és kk. Her­
máim Katalin gigei lakos vigrehajtatók 
érdekében is elrendelte és, hogy n fentebb 
megjelölt iugatiuu'ik az 1895 évi október 
hó 28 napján d. e. 10 órakor Csököly küzs- 
sóg házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul 
is olatjatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak, az 
ingatlan becsárának lQo/o-át, vagyis 45 
frt 10 krt. 17 frt. 90 ki t. és 17 frt 80 
krajezárt készpénzben vagy az. 1881. évi 
LX. t. ez. 42 §-áb,tn jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi novem­
ber hó 1-én 3333. sz. n. koltigazság- 
ügy miniszteri rendelőt 8. §-ábau kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. 
ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál clőleges elhelyezéséről kiál­
lított szabályszerű elismervénytátszolgál- 
tatni.

Kelt Nagy-Aládon 1895 évi szop- 
1 ember hó.

A kir. jbiróság mint telekkönyvi 
hatóság.

BOTION CZ Y,
kir. alj bíró.

Tűzoltó egyletek egyenruházatukat kiváló minőségben és olcsón
beszerezhetik.

Megnagyobbított szabó-üzlet.
Tisztelettel felhivon a n. é. közönség figyelmét

Kaposvárott a vármegyeházzal szemben nyitott és gazdagon felszerelt
szabó-üzletemre,

melyben úgy katonai, mint polgári, úri öltözetek, díszruhák, egyen­
ruhák es bérruhák olcsón, kiváló kiállításban és gyorsan készítetnek.

^3-ßy raktárt tartok állandóan idényszerü és divatos uri- 
ruha szövetekben, melyek szives megtekintését kérem.

HORGOS JÓZSEF,
polgári és katona szabó.

Nagy választék szücsáruk és utazó bundákból.

ív
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C1ILICK -féle vasöntöde és gépgyár- 
részvénytársaság'

_______ ______________ B ÜDAPES T E N.
tzr tro„ B IftlA1 1 ül* “ V __ Városi iroda és raktár
VI. kér., külső váci-ut 29—35. Pdmatiiczky utca 14.

gőz- és járgány cséplő-készületek,
számos első díjjal kitűnt. SCHLICK-féle szab. 2 és 3 vasú ekék,

mélyítő és egyetemes aczél-ekék, 

eredeti SCHLICK és VIDATS-féle

egyvasu ekék, talajmivelő eszközök
valamint

Schlick-féle szab, HALADÁS sorbavető-gépek,
Takarmány készítő gépek, darálók és 
mindennemű gazdasági gépek. Eredeti 
amerikai kévekötő és marokrakó ara­
tó-gépek és fűkaszáló-gépek, szállít­

ható mezei vasutak stb.
Előnyös fizetési feltételek. Legjutányosabb árak.

Árjegyzék ingyen és bérmentve, 7—1
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547. sg. 
ltiU5 vb.

Árverési hivtlvlinény.
Alulír-bir v , i , I88i --vi LX

t, ez .112. §-;i ei leim. bem v/.e ..k-I k óz -
bilié v>zi, hogy H iihl’J . inti kir. joiro- 
Kdg 1895 • vi 3572/p >z, v.-gz e k ivoi- 
kozieb-u Dr. Emumon Eh x ügyved állal 
képviselt K"ini F.'ienez javam, dános Fe­
renc z eilenSO IV s jár. oívjéig fugaimto ■ 
si o kieivL'i . I VHgrelmj as mjan leiül 
foehn es $H3 In (10 kint becsüli bumrok 
ligyii* ii,u d nyék, házi eszközök,
ben • u .<• , vi deze-eK. 1 jég szek­
rény ból I ju--.ag.ik nyilvános árve­
résim «‘iii.i-i -iiiik.

Mely nrverésnek a u-atndi kir. 
járásbimsag 4697/p sz. végzése iolyiaii 
-iß fn 75 ki. uKOKöve el.is, eanok 1895 
évi május hu 14 napja.ol járó 6u/o xa- 
ma'.ui es eddig összesen 4 in i K.ban 
biróilag már megallapi oi. kölssegek ere­
jéig N.-A.adou leendő eszkozle»ere IÜ95. 
évi október hó 8-ik napjanak d. e. 9
u. aja ua.aridoül kiiüssoUK es ah hív. a 
ve.n i szándékozók oly nugjegyzessiu lii- 
va iiak meg, hogy az éri.neu ingóságok 
ezen m verésen az 1881 évi LX. i. ez. 
1U §-a ériehnebeu a legtöbbel Ígérőnek 
bvosaron alul is el adatni lúgunk.

Kelt N.-Átadón 189u ik ovi szept. 
hó 24-ik napján.

SZABÓ JÓZSEF, 
kir. bir. végrohajió.

§111 M

. Mérsékelt 
árak mellett.

Bel és külföldi 
női.ruha kel­

mék rend­
kívül nagy és 

ízlés teljes 
szép válasz­

tékban érkez­
tek

WEIS MIKSA
vászon és divatáru 

üzletéin«!, a Korona 
kíívéház átclleaébeu.

Mérsékelt 
arak mellett.
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Alulirt ezennel közhírré teszem, hogy a Föméltóságu herczeg Eszteiházy Pál ur kaposvári 
uradalmához tartozó, a kaposvári uradalmi 1 sö főtelekjegyzökönyv szomajomi 51 sz. tkvi. betétében 
felvett kővetkező ingatlanok u. m.

1. az azon tjkv. A lapján 17. sorsz. 21(1 b hrsz. alatt felvett házhely .1 hold 313 □ öl tér
fogattal

2. ugyanazon tjkvben A lapján 1 sorsz. 54 hrsz. alatt felvett szántó 1 hold 1108 □ öl térfo­
gatú (alsó káposztás kert) 13 öl ulczaszélességü 451 a/o □ öl nagyságú G drb parczeJlában.

3’ ^yanazon tjkv. A lapján 7 sorsz. 189 hrsz. a felvett szántó 1 hold 984 □ öl tér fogatú 
(felső káposztást kert) 13 □ öl ulczaszélességü 369 lh LJ öl nagyságú 6 drb. parczellában és végül

4. ugyanazon tjkv. Alapján 16 sorsz. 1417 hrsz. a felvett malom telek, udvar, kert és szántó 
2 hold 147 CD-öl térfogattal.
u . X1 1890 év október hó 12 napján délelőtt ÍO órakor Szomajomban a község 
házánál írásbeli ajánlattal összekötött nyilvános árverés utján el fognak adatni

Áz árverési feltételek Dombóvárait alulírottnál Kaposvárott Dr. Rimanóczy Ferencz ügyvéd ur­
nái és Szomajomban a község házánál bctekintlietök.

Dombóvár, 1895. szeptember hó 26.

Paál József s.
kér. felügyelő.
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Nyomatott Kaposvárott Magyar János könyvnyomdájábau.


